

## ***1. Politika nekažnjavanja***

### **1.1. Namjera politike o nekažnjavanju**

Federalno ministarstvo prostornog uređenja, u svrhu pravilne i transparentne provedbe / izvođenja projektnih aktivnosti, izjavljuje da su dobrodošle bilo koje informacije ili izvještavanja o uočenim kršenjima, kao i komentari, pitanja i prijedlozi, dostavljeni u dobroj namjeri.

Federalno ministarstvo prostornog uređenja potiče prijavljivanje nepravilnog postupanja ili kršenja i poduzet će sve potrebne korake kako bi osiguralo da pojedinci, koji razmatraju da podnesu žalbe / pritužbe, nemaju bojazni od kažnjavanja i ne boje se izjašnjavati o bilo kojem pitanju.

### **1.2. Ključne definicije**

„Ne kažnjavanje“ znači bilo kakve štetne radnje poduzete protiv pojedinca jer je on / ona dobronamjerno podnio žalbu ili pritužbu ili obavijestio o uočenim kršenjima ili učestvovao u bilo kojoj fazi postupanja po žalbi.

„Dobronamjerno izvještavanje“ znači razumno i iskreno uvjerenje da su pružene informacije istinite, za razliku od „izvještavanja koja nisu dostavljena dobronamjerno“ a koja se odnose na pružanje neistinitih informacija u lošoj namjeri i svjesno.

### **1.3. Temeljna opredjeljenja**

Pojedinci, institucije ili predstavnici kompanija imaju pravo iznijeti informacije i / ili žalbe o kršenju predviđenih pravila ili propisa ili bilo koje drugo pitanje do kojeg može doći tokom provođenja projektnih aktivnosti.

Kažnjavanje bilo kojeg pojedinca / predstavnika kompanije, koji u dobroj namjeri prijave navodna kršenja, je strogo zabranjeno.

Bilo koje zaprimljene informacije / predmeti o kršenjima će biti razmatrani vrlo ozbiljno i pregledani u najkraćem mogućem roku. Po potrebi će se poduzeti odgovarajuće radnje i primijeniti odgovarajuće korektivne mjere.

Postojanje i upotreba ovog MPŽ-a ne dovodi u pitanje bilo koja postojeća prava u skladu s bilo kojim drugim mehanizmima za žalbe kojima pojedinac ili grupa pojedinaca može u protivnom imati pristup prema nacionalnom ili međunarodnom zakonu ili pravilima i propisima drugih institucija, agencija ili komisija.